



Митрополит Волоколамский Иларион посетил Военный университет

26 мая 2016 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых Кирилла и Мефодия митрополит Волоколамский Иларион посетил Военный университет Министерства обороны России. Архипастыря сопровождали сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья, руководитель Учебно-методического управления ОЦАД М.Х. Паласио и сотрудник Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям Д.И. Петровский.

Владыку Илариона встречали начальник Военного университета генерал-полковник В.И. Марченков, заместитель начальника Военного университета по учебной и научной работе генерал-майор Е.Г. Князева, помощник начальника Военного университета по работе с верующими военнослужащими протоиерей Димитрий Солонин.

Архипастырь посетил действующий при Военном университете домовый храм во имя благоверного

князя Даниила Московского. Здесь владыка совершил освящение Табынской иконы Божией Матери и хоругви с иконой святого Даниила Московского – небесного покровителя военно-гуманитарного факультета этого вуза.

Затем в конференц-зале митрополит Волоколамский Иларион **выступил перед руководством, преподавательским составом и курсантами Военного университета**, а также ответил на многочисленные вопросы слушателей.

Далее состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Общецерковной аспирантурой и докторантурой имени равноапостольных Кирилла и Мефодия и Военным университетом.

Митрополит Иларион передал в дар университету икону святого благоверного князя Александра Невского, а также издания своих книг, включая труд «Православие» в двух томах.

Начальник вуза генерал-полковник В.И. Марченков подарил иерарху альбом, посвященный 95-летию Военного университета.

Служба коммуникации ОВЦС